
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	13813
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
КРАСИЛІВСЬКЕ	 ПІДПРИЄМСТВО	 ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО

ГОСПОДАРСТВА	14153813
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	31000,	Хмельницька	обл.,	Хмельницький	р-н,	місто	Красилів,	вул.Будівельна,	будинок
6	380971695573

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Реконструкція	 споруд	 для	 очищення	 стічних	 вод,	 що	 утворюються	 в	 промисловості,
комунальному	господарстві,	інших	галузях	народного	господарства:	село	Заставки	Красилівської
міської	територіальної	громади.

Технічна	альтернатива	1.

Реконструкція	 споруд	 для	 очищення	 стічних	 вод,	 що	 утворюються	 в	 промисловості,
комунальному	господарстві,	інших	галузях	народного	господарства:	село	Заставки	Красилівської
міської	 територіальної	 громади.	 Потужність	 очищення	 господарсько-побутових	 стічних	 вод
становитиме	 3	 400,00	 м3/добу,	 використовуватимуться	 прогресивні	 технології	 й
енергозберігаюче	обладнання,	при	цьому	без	змін	 існуючих	показників	 за	всіма	параметрами:
міцності,	надійності	та	інженерного	забезпечення.	Технологічна	схема	очисних	споруд	класична



й	складається	з	блоку	механічної	очистки,	блоку	біологічної	очистки	та	блоку	доочистки	стічних
вод	(гіпохлоритом	натрію),	також	схемою	передбачається	зневоднення	надлишкового	мулу.

Технічна	альтернатива	2.

В	якості	технічної	альтернативи	2	планованої	діяльності	на	етапі	доочищення	господарсько-
побутових	 стоків	 використовувати	 бактерицидні	 установки	 з	 ультрафіолетовим
випромінюванням.	Проаналізувавши	варіанти	провадження	планованої	діяльності	підприємства,
що	можливі,	виробничі	потужності	й	ціноутворення	зазначеного	спеціалізованого	обладнання	та
устаткування,	 вільні	 площі	 в	 будівлях	 на	 існуючих	 очисних	 спорудах	 для	 влаштування
зазначеного	 обладнання,	 з	 врахуванням	 економічної	 ситуації	 суб’єкт	 господарювання
зупиняється	 на	 першій,	 основній	 виправданій	 альтернативі,	 як	 на	 технологічно,	 економічно	 й
екологічно	прийнятній.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Заставки	за	межами	населеного	пункту	в	с.	Заставки
Красилівської	міської	територіальної	громади	Хмельницького	району	Хмельницької	області

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Красилівська	міська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Хмельницька	 обл.	 Хмельницький	 р-н	 Заставки	 за	межами	 населеного	 пункту	 в	 с.	 Заставки
Красилівської	міської	територіальної	громади	Хмельницького	району	Хмельницької	області	.

Планована	реконструкція	комплексу	очисних	споруд	передбачається	на	основі	існуючих
очисних	споруд	(діючі),	що	розміщені	на	території	Красилівської	міської	територіальної	громади,
за	межами	населеного	пункту	в	с.	Заставки	Красилівської	міської	територіальної	громади
Хмельницького	району	Хмельницької	області	на	окремо	відведеній	для	цих	цілей	земельній
ділянці	площею	6,6600	га	кадастровий	номер	6822783700:02:006:0143,	що	надано	в	право
постійного	користування	-	Красилівському	ПВКГ.	Категорія	земель:	землі	промисловості,
транспорту,	електронних	комунікацій,	енергетики,	оборони	та	іншого	призначення.	Вид
цільового	призначення	земельної	ділянки:	11.04	Для	розміщення	та	експлуатації	основних,
підсобних	і	допоміжних	будівель	та	споруд	технічної	інфраструктури	(виробництва	та
розподілення	газу,	постачання	пари	та	гарячої	води,	збирання,	очищення	та	розподілення	води).
Комплекс	прийому	й	очищенню	господарсько	-	побутових	стічних	вод,	що	проєктується,
представлений	технологічно	зв’язаними	об’єктами	та	спорудами.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Красилів	в	межах	міста	Красилів	Хмельницького	району
Хмельницької	області.

В	якості	територіальної	альтернативи	2	планованої	діяльності	пропонується	розглядати	нове
місце	будівництва	каналізаційних	очисних	споруд	м.	Красилів	Хмельницького	району
Хмельницької	області,	в	межах	міста	Красилів	на	окремо	відведеній	для	цих	цілей	земельній
ділянці.	Недоліком	даної	альтернативи	є	наявність	сформованої	житлової	й	промислової	забудови
в	місті,	відсутність	вільних	земельних	площ	під	розміщення	зазначеного	спеціалізованого
обладнання	й	устаткування,	відсутність	відповідної	інфраструктури	для	приймання	й	відведення
господарсько-побутових	стоків	Красилівським	ПВКГ,	значне	підвищення	екологічного	(за



рахунок	займання	нових	земель	під	розміщення	нового	промислового	майданчика	з	приймання
та	очищення	господарсько-побутових	стічних	вод,	прокладання	розгалужених	централізованих
мереж	водовідведення)	й	економічного	(за	рахунок	будівництва	нового	спеціалізованого
обладнання/устаткування)	ризиків	для	суб’єкту	господарювання.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Планована	 діяльність	 матиме	 позитивний	 соціально-економічний	 вплив.	 Визначається
забезпеченням	робочими	місцями	робітників	Красилівського	ПВКГ;	сплатою	податків	в	місцеві
бюджети;	 покращенням	 екологічної	 ситуації	 регіону,	 дотримання	 санітарно-гігієнічних,
санепідеміологічних	 нормативів;	 задоволення	 господарсько-побутових	 потреб	 населення;
зниженням	 ймовірності	 забруднення	 навколишнього	 природного	 середовища	 за	 рахунок
підвищення	 рівня	 безпеки	 очисних	 споруд	 міста;	 покращенням	 якісних	 показників	 очищення
стічних	 вод	 за	 рахунок	 впровадження	 реконструкції	 очисних	 споруд;	 зниження	 ризику
виникнення	 надзвичайних	 ситуацій	 при	 експлуатації	 каналізаційних	 очисних	 споруд
Красилівської	міської	територіальної	громади.	Планована	діяльність	є	безпечна	для	робітників	та
населення	і	відповідає	діючому	природоохоронному	законодавству.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Проектований	 об’єкт	 –	 очисні	 споруди	 господарсько-побутових	 стічних	 вод	 є	 виробничим
об’єктом.	Вид	продукції,	що	випускається	–	очищені	стічні	води.	Загальна	витрата	стічних	вод,	що
поступатиме	 на	 проектовані	 очисні	 споруди,	 становитиме	 3	 400,00	 м3/добу.	 Комплекс	 по
прийому	 та	 очищенню	 господарсько	 -	 побутових	 стічних	 вод,	що	проєктується,	 представлений
технологічно	зв’язаними	об’єктами	і	спорудами.	Реконструкція	здійснюватиметься	в	одну	чергу,
без	 зупинення	 функціонування	 існуючих	 очисних	 споруд,	 без	 погіршення	 показників	 якості
очистки.	 Проєктними	 рішеннями	 передбачено	 будівництво	 наступних	 будівель	 та	 споруд:	 1.
Будівля	 механічного	 очищення	 –	 встановлення	 нового	 обладнання	 (механічні	 грабельні
каналізаційні	решітки,	сепаратор	піску).	2.	Піскоуловлювачі	–	заміна	технологічного	обладнання
(трубопроводи,	 запірно-регулююча	 арматура,	 встановлення	 нового	 обладнання	 (заглиблені
насоси).	3.	Усереднювачі	-	заміна	технологічного	обладнання	(трубопроводи,	запірно-регулююча
арматура,	щитові	затвори),	встановлення	нового	обладнання	(заглиблені	насоси	та	мішалки).	4.
Первинні	 освітлювачі–перегнівачі	 -	 заміна	 технологічного	 обладнання	 (трубопроводи,	 запірно-
регулююча	 арматура,	 щитові	 затвори).	 5.	 Аеротенки	 -	 заміна	 технологічного	 обладнання
(трубопроводи,	запірнорегулююча	арматура,	щитові	затвори),	встановлення	нового	обладнання
(блоки	 аераційні	 та	 мішалки).	 6.	 Будівля	 аеротенків	 -	 встановлення	 нового	 обладнання
(трубопроводи,	 запірно-регулююча	 арматура,	 повітродувки).	 7.	 Цех	 зневоднення	 осаду	 й
хлораторна	 -	 заміна	 обладнання	 (трубопроводи,	 запірно-регулююча	 арматура),	 встановлення
нового	 обладнання	 (станція	 зневоднення	 осаду	 шнековим	 дегідратором,	 насоси	 дозатори
гіпохлориту	 натрію).	 8.	 Дренажна	 насосна	 станція	 -	 заміна	 обладнання	 (трубопроводи,
запірнорегулююча	 арматура),	 встановлення	 нового	 обладнання	 (насоси).	 9.	 Блок	 промислово-
побутових	приміщень	-	заміна	обладнання	(насоси,	трубопроводи,	запірно-регулююча	арматура).
10.	 Мулові	 майданчики	 –	 заміна	 технологічного	 обладнання	 (щитові	 затвори).	11.	 Радіальні
вторинні	 відстійники	 –	 заміна	 технологічного	 обладнання	 (мулоскреб,	 трубопроводи,	 запірно-
регулююча	 арматура,	 щитові	 затвори).	 12.	 Сонячна	 електростанція	 –	 встановлення	 нових
сонячних	панелей	потужністю	100,00	кВт	 з	річною	генерацією	електроенергії	 112	560,00	кВт.
Спорудження	 об’єкту	 передбачається	 в	 одну	 чергу	 без	 виділення	 пускових	 комплексів
будівництва.	 Загальний	 термін	 реконструкції	 комплексу	 очисних	 споруд	 згідно	 графіку
виконання	робіт	приймається	13	місяців.	На	проєктовані	очисні	споруди	поступатиме	стічна	вода
Красилівської	міської	 територіальної	 громади.	 Технологічна	 схема	 очисних	 споруд	 класична	 й
складається	з	блоку	механічного,	блоку	біологічного	та	блоку	доочистки	стічних	вод.	Стічні	води,



що	надходитимуть	на	очисні	споруди,	послідовно	проходитимуть	наступні	ступені	очищення:	 –
механічне	 очищення	 стічної	 води	 від	 грубодисперсних	 домішок,	 домішок	 мінерального
походження	 й	 плаваючих	 домішок	 в	 будівлі	 механічної	 очистки,	 яка	 оснащена	 грабельними
решітками,	 пісковловлючачем,	 усереднювачем,	 мішалками,	 відстійниками	 для	 освітлення	 та
відстоювання,	 муловими	 камерами,	 зброджувачем,	шнековими	 дегідраторами;	 –	 біологічна
очистка	стічної	води	в	анаеробних	й	аеробних	умовах;	–	вторинне	відстоювання	для	відділення
очищеної	 води	 й	 активного	 мулу	 відбувається	 у	 вторинних	 відстійниках,	 процес	 зневоднення
осаду	виконуватиметься	на	шнекових	дегідраторах;	–	доочищення	стічних	вод	здійснюватиметься
на	 ставках	 доочистки;	 –	 знезараження	 очищеної	 води	 –	 гіпохлоритом	 натрію	 в	 контактні
резервуари	 та	 біоставки	 доочищення.	 Випуск	 очищених	 стічних	 вод	 передбачається	 в
поверхневий	 водний	 об’єкт	 -	 р.	 Случ	 (басейн	 річки	 Горинь,	 район	 басейну	 річки	 Дніпро).	 На
механічну	 очистку	 буде	 надходить	 стічна	 вода	 загальною	 кількістю	3	 400,00	 м3/добу.	 На
біологічну	 очистку	 буде	 подаватись	 стічна	 вода	 обсягом	 3	 400,00	 м3/добу	 з	 максимальною
годинною	витратою	400,00	м3/год	(16,67	м3/год).	Скидання	очищеної	води	в	кількості	3	400,00
м3/добу	передбачено	в	поверхневий	водний	об’єкт	р.	Случ	(басейн	річки	Горинь,	район	басейну
річки	Дніпро).	У	процесі	очищення	води	утворюватиметься	пісок,	 видалення	зазначеного	виду
відходу	здійснюватиметься	в	міру	його	утворення	на	полігоні	ТПВ	відповідно	до	вимог	договору	зі
спеціалізованим	 підприємством.	 Стабілізований	 надлишковий	 активний	 мул	 передаватиметься
відповідно	 до	 умов	 Договору	 й	 використовуватиметься,	 як	 органічне	 добриво	 для
сільськогосподарського	 виробництва	 (окрім	 овочевої	 культури)	ТОВ	 «Світанок-АГРО».	 Якісні
показники	 забруднюючих	 речовин	 у	 очищених	 стоках	 проєктованого	 об’єкту	 за	 попередніми
розрахунками	відповідають	вимогам	очищення	стоків	при	скиданні	їх	у	водні	об’єкти.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

При	 провадженні	 планованої	 діяльності	 будуть	 враховані	 екологічні,	 санітарно	 -	 гігієнічні,
протипожежні,	містобудівні	й	територіальні	обмеження	згідно	з	вимогами	чинних	нормативних
документів.	Екологічні	обмеження	встановлюються	згідно	з	природоохоронним	законодавством
України,	 зокрема	 Водного	 кодексу.	 Врахування	 специфіки	 впливу	 експлуатації	 свердловин
питних	 підземних	 вод	 на	 навколишнє	 середовище	 проводиться	 відповідно	 до	 вимог	 чинного
законодавства.	 -	 Обмеження	 впливу	 на	 повітряне	 середовище	 шляхом	 дотримання	 вимог
гранично	 допустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 шкідливих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі;	 -
Обмеження	впливу	на	водне	середовище	у	відповідності	до	Водного	кодексу	України	та	 інших
чинних	 нормативно-правових	 актів;	 -	 Обмеження	 впливу	 на	 рослинний	 і	 тваринний	 світ	 у
відповідності	 до	 законодавчих	 вимог	 щодо:	 збереження	 біорізноманіття	 об’єктів	 рослинного	 і
тваринного	 світу;	 збереження	 умов	 місцезростання	 об’єктів	 рослинного	 світу;	 недопустимості
погіршення	 середовища	 існування,	 шляхів	 міграції	 та	 умов	 розмноження	 диких	 тварин;
запобігання	небажаним	змінам	природних	рослинних	угруповань	та	негативному	впливу	на	них
господарської	діяльності	тощо;	-	Обмеження	впливу	на	ґрунти	шляхом	дотримання	значень	ГДК
забруднюючих	речовин	в	ґрунті,	нормативів	радіаційної	безпеки,	дотримання	вимог	Земельного
Кодексу	 України,	 Закону	 України	 «Про	 охорону	 земель»,	 Закону	 України	 «Про	 управління
відходами».

щодо	технічної	альтернативи	2.

Теж	саме	що	для	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Територія	 проведення	 робіт	 не	 знаходиться	 на	 землях	 природно-заповідного	 фонду.
Обмеження	 планованої	 діяльності	 полягає	 у	 дотриманні	 нормативного	 стану	 навколишнього



середовища.	 Територіальні	 обмеження,	 визначені	 містобудівною,	 інженерно-транспортною	 й
промисловою	інфраструктурою	(забудовою),	яка	склалася	на	території	планованої	діяльності	та
поряд	з	нею.	Дотримання	нормативних	рівнів	шуму	на	межі	житлової	забудови	згідно	вимог	ДБН
В.1.1-31:2013	 «Захист	 територій,	 будинків	 і	 споруд	 від	 шуму».	 Забезпечення	 протипожежних
розривів	 між	 будівлями	 та	 спорудами.	 Дотримання	 містобудівних	 умов	 та	 обмежень	 забудови
земельної	ділянки,	Водного	та	Земельного	кодексу	України,	дотримання	ЗСО,	СЗЗ,	ПЗС.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територія	планованої	діяльності,	що	розглядатиметься	в	якості	територіальної	альтернативи
2	повинна	мати	відповідне	цільове	призначення	й	знаходиться	за	межами	зон	охорони	пам’яток
культурної	 спадщини,	 меж	 історичних	 ареалів,	 зон	 охоронюваного	 ландшафту,	 зон	 охорони
археологічного	 культурного	 шару,	 охоронних	 зон	 об’єктів	 природно-заповідного	 фонду,
прибережних	смуг,	та	інших	зон.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Для	 планованої	 діяльності	 -	 інженерно-геологічні	 й	 інженерно-геодезичні,	 топографо-
геодезичні,	 гідро-геологічні	 вишукування	 виконуються	 у	 складі	 проєктної	 документації
відповідно	 до	 діючих	 норм	 ДБН	 А.2.1-1:2008	 «Інженерні	 вишукування	 для	 будівництва».	 Інші
вишукування	виконуватимуться	в	необхідному	обсязі,	згідно	з	чинним	законодавством.	Проєктні
рішення	 в	 період	 будівництва	 й	 експлуатації	 мають	 забезпечувати	 раціональне	 використання
ґрунту,	 необхідно	 передбачити	 заходи	 протидії	 забрудненню	 ґрунту,	 ерозії,	 підтопленню,
просіданню,	 активізації	 інших	 екзогенних	 процесів,	 захисту	 водного	 середовища,	 мінімізація
впливу	 на	 повітряне	 середовище,	 а	 також	 охоронні,	 відновлювані,	 захисні	 та	 компенсаційні
заходи.	Передбачається	благоустрій	та	озеленення	території.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Для	 діяльності	 за	 технічною	 альтернативою	 2	 –	 проведення	 додаткових	 інженерно-
геологічних	 й	 інженерно-геодезичних,	 топографо-геодезичні,	 гідро-геологічних	 вишукувань,
екологічних	 досліджень	 та	 моніторингів,	 інші	 вишукування	 виконуватимуться	 у	 необхідному
обсязі,	 згідно	 з	 чинним	 законодавством.	 Розроблення	 додаткових	 заходів	 захисту	 територій,
заходи	 протидії	 забрудненню	 ґрунту,	 ерозії,	 підтопленню,	 просіданню,	 активізації	 інших
екзогенних	процесів,	захисту	водного	середовища,	мінімізація	впливу	на	повітряне	середовище,	а
також	охоронні,	відновлювані,	захисні	та	компенсаційні	заходи.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Інженерна	 підготовка	 й	 захист	 території	 здійснюється	 існуючою	 на	 території	 та	 поряд
розташованою	 інфраструктурою.	 Планована	 діяльність	 здійснюватиметься	 в	 межах	 відведеної
земельної	ділянки,	на	підставі	права	постійного	користування	земельною	ділянкою.	Дотримання
проєктних	 рішень	 в	 період	 будівництва	 й	 експлуатації,	 забезпечуватиме	 виконання	 вимог
природоохоронного	 законодавства.	 Благоустрій	 майданчиків	 та	 захист	 території
виконуватиметься	 відповідно	 вимог	 чинного	 законодавства,	 Водного	 та	 Земельного	 кодексу
України.	Передбачаються	охоронні,	захисні	та	компенсаційні	заходи.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Заходи	з	еколого-інженерної	підготовки	й	захисту	території	мають	здійснюватися	відповідно
до	 проєктної	 документації.	 Проєктні	 рішення	 в	 період	 реалізації	 й	 експлуатації	 мають
забезпечувати	раціональне	використання	ґрунту,	передбачити	заходи	недопущення	ущільнення



ґрунту,	 активації	 інших	 екзогенних	 процесів,	 а	 також	 охоронні,	 відновлювальні,	 захисні	 та
компенсаційні	заходи,	впорядкування	території	в	межах	проведення	робіт.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Сфера	можливого	впливу	охоплює:	На	етапі	підготовчих	 і	будівельних	робіт:	 -	на	повітряне
середовище	–	тимчасовий	негативний	вплив,	викиди	забруднюючих	речовин	відбуватимуться	під
час	виконання	земляних	робіт,	перевантаженні	будівельних	матеріалів,	проведені	зварювальних
й	 фарбувальних	 робіт	 та	 під	 час	 роботи	 спеціалізованої	 будівельної	 техніки;	 -	 на	 клімат	 та
мікроклімат	–	вплив	прийнятний;	-	на	водне	середовище	–	вплив	прийнятний.	Для	задоволення
потреб	працівників	передбачено	використовувати	привізну	питну	воду	в	резервуарах.	Скидання
стічних	 вод	 у	 водні	 об’єкти	 не	 передбачається,	 відведення	 стічних	 вод	 здійснюватиметься	 у
септик,	з	подальшим	вивозом	згідно	з	договором.	На	будівельному	майданчику	буде	організована
дощова	каналізація,	відведення	стічних	вод	здійснюватиметься	в	септик,	з	подальшим	вивозом
згідно	 з	 договором.	 -	 на	 ґрунт	 та	 надра	 –	 тимчасовий	 негативний	 вплив.	 Вплив	 на	 ґрунти
здійснюватиметься	 за	 рахунок	 зняття	 родючого	 шару	 ґрунту	 перед	 початком	 виконання
будівельно-монтажних	 робіт.	 Знятий	 ґрунт	 зберігатиметься	 на	 території	 й
використовуватиметься	 для	 подальшої	 рекультивації	 та	 благоустрою	 майданчика,	 прилеглих
земель.	 Порушення	 ґрунтового	 покриву	 під	 час	 риття	 котлованів,	 траншей	 для	 прокладання
інженерних	мереж,	фундаментів	 і	т.д..	Погіршення	показників	фізико-механічних	властивостей
ґрунтів	 не	 очікується;	 -	 шум,	 вібрація	 –	 вплив	 тимчасовий,	 прийнятний,	 можливе	 тимчасове
шумове	й	вібраційне	навантаження	за	рахунок	роботи	будівельної	 техніки	та	обладнання;	 -	на
рослинний	та	тваринний	світ	–	прийнятний,	ймовірний	вплив	у	разі	проведення	підготовчих	робіт
з	 розчистки	 території	 від	 рослинності	 (чагарників),	 використання	 тваринного	 світу	 відсутнє;	 -
відходи	 –	 передбачається	 утворення	 відходів.	 Поводження	 з	 відходами	 регулюється	 вимогами
Закону	України	«Про	управління	відходами»,	всі	відходи	тимчасово	складатимуться	в	спеціально-
відведених	 місцях	 з	 подальшою	 передачею	 їх	 для	 управління	 відходами	 спеціалізованим
підприємством;	 -	 на	 соціальне	 середовище	 –	 негативний	 вплив	 не	 передбачається,	 в	 процесі
виконання	 будівельно-монтажних	 робіт	 рівень	 шуму	 й	 вібрації	 очікується	 в	 межах	 діючих
санітарних	 норм.	 Реалізація	 визначених	 завдань	 сприятиме	 економічному	 розвитку	 регіону
планованої	діяльності,	обов’язкове	вжиття	заходів	зі	зменшення	впливу.	На	етапі	експлуатації:	-
на	 повітряне	 середовище	 –	 планований	 вплив	 об’єкту	 на	 атмосферне	 повітря	 вважається
допустимим.	 Джерелами	 забруднення	 атмосферного	 повітря	 будуть	 двигуни	 внутрішнього
згоряння	транспорту;	-	на	клімат	та	мікроклімат	-	вплив	відсутній.	Зміни	клімату	та	мікроклімату
внаслідок	 діяльності	 об’єкта	 не	 відбуватиметься;	 -	 на	 водне	 середовище	 -	 вплив	 під	 час
експлуатації	 об’єкта	 прийнятний.	 -	 на	 водне	 середовище	 -	 вплив	 під	 час	 експлуатації	 об’єкта
прийнятний.	 Задоволення	 питних	 і	 санітарно-гігієнічних,	 виробничих	 потреб	 підприємства
здійснюватиметься	 існуючою	 центральною	 водопровідною	 мережею.	 Скидання	 очищених
господарсько-побутових	 стічних	 вод	 передбачається	 одним	 випуском	 у	 поверхневий	 водний
об’єкт.	 Водозабір	 й	 водовідведення	 здійснюватиметься	 –	 відповідно	 до	 умов	 дозволу	 на
Спецводокористування,	 з	 дотриманням	 встановлених	 зон	 санітарної	 охорони.	 Водопостачання
відповідатиме	 ДСанПіН	 2.2.4-171-10	 «Гігієнічні	 вимоги	 до	 води	 питної,	 призначеної	 для
споживання	 людиною».	 Планова	 діяльність	 під	 час	 експлуатації	 не	 порушуватиме	 загального
гідродинамічного	стану	підземних	вод,	гідрологічний	стан	поверхневого	водного	об’єкту;	-	ґрунт
та	 надра	 –	 прийнятний,	 використання	 не	 передбачається,	 постійний	 моніторинг	 стану	 шару
ґрунту,	 вжиття	 заходів	 із	 захисту.	 Експлуатація	 об’єкту	 планованої	 діяльності	 не	 впливає	 на
елементи	 геологічного,	 структурно-тектонічного	 ландшафту	 і	 не	 викличе	 негативних	 явищ
геотехногенного	походження	в	геологічному	середовищі.	-	шум,	вібрація	–	межа	розповсюдження
шуму	 й	 вібрації	 знаходиться	 в	 межах	 майданчика	 та	 нормативної	 СЗЗ,	 не	 перевищуватиме
допустимих	значень;	 -	рослинний	та	тваринний	світ	–	в	період	експлуатації	вплив	прийнятний,



об’єкти	природно-заповідного	фонду	відсутні,	шляхи	міграції	тварин	відсутні,	не	передбачається
використання	рослинного	та	тваринного	світу;	-	відходи	–	під	час	експлуатації	об’єкта	планованої
діяльності	 передбачається	 утворення	 відходів.	Поводження	 з	 відходами	регулюється	 вимогами
Закону	 України	 «Про	 управління	 відходами»,	 всі	 відходи	 тимчасово	 складуватимуться	 в
спеціально-відведених	 місцях	 з	 подальшою	 передачею	 їх	 для	 управління	 відходами
спеціалізованим	підприємствам;	-	культурна	спадщина	-	під	час	експлуатації	об’єкта	планованої
діяльності	вплив	відсутній.	У	районі	розміщення	об’єкту	відсутні	пам’ятки	архітектури,	історії	та
культури;	-	соціальне	середовище	–	прийнятний	вплив,	в	процесі	експлуатації	об’єкту	планованої
діяльності	рівень	шуму	й	вібрації	очікується	в	межах	діючих	санітарних	норм.	Позитивний	вплив
на	 соціальне	 середовище	 відбуватиметься	 через	 покращення	 екологічної	 ситуації	 регіону,
дотримання	 санітарно-гігієнічних,	 санепідеміологічних	 нормативів;	 задоволення	 господарсько-
побутових	 потреб	 населення.	 -	 техногенне	 середовище	 -	 експлуатація	 об’єкта	 планованої
діяльності	 здійснюватиметься	 при	 дотриманні	 вимог	 природоохоронного	 законодавства.
Порушення	 експлуатаційної	 надійності	 довколишніх	 техногенних	 об’єктів	 не	 передбачається.
Вплив	на	техногенне	середовище	відсутній.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Вплив	на	довкілля	під	час	реалізації	технічної	альтернативи	2	аналогічний	такому	як	під	час
реалізації	технічної	альтернативи	1,	проте	обумовлює	більшу	потребу	в	кількості	робочої	техніки,
обладнання	й	матеріалів,	значно	більші	обсяги	ґрунтових	робіт,	більш	тривалі	у	часі	підготовчо-
будівельні	 роботи,	 що	 визначає	 значно	 більші	 значення	 негативного	 впливу	 на	 компоненти
довкілля.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Впливи,	зазначені	щодо	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Впливи,	зазначені	щодо	технічної	альтернативи	1.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

13	 Господарську	 діяльність	 Господарську	 діяльність,	 що	 призводить	 до	 скидання
забруднюючих	речовин	у	водні	об’єкти,	та	забір	води	з	водних	об’єктів	за	умови,	що	водозабір
підземних	вод	перевищує	300	кубічних	метрів	на	добу"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 відповідає	 ст.6	 ЗУ	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»	 від
23.05.2017	№	2059-VIII	та	Додатку	4	Постанови	КМУ	від	13.12.2017	р.	№	1026.



12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля



(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт,

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державною	інспекцією	архітектури	та	містобудування	України.

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	спеціальне	водокористування,

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	територіальним	органом	Державного	агентства	водних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	природних	ресурсів	та	екології	Хмельницької	обласної	державної	адміністрації	,
Поштова	 адреса:	 29000,	 м.	 Хмельницький,	 вул.	 Свободи,	 70,	 eko.khm.adm@ukr.net,	 телефон
приймальні:	(0382)	61	85	08,	контактна	особа	–	начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	та
стратегічної	екологічної	оцінки	–	ОЛЕХ	Марина	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


